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THỂ LỆ
Cuộc thi sáng tác tác phẩm biểu trưng (logo) 
chào mừng kỉ niệm 10 năm ngày thành lập Trường Đại học Hạ Long 
(13/10/2014-13/10/2024) 

Căn cứ Kế hoạch số 1159/KH-ĐHHL ngày 18 tháng 9 năm 2023 của Trường Đại học Hạ Long về viêc Tổ chức cuộc thi sáng tác tác phẩm biểu trưng (logo) chào mừng kỉ niệm 10 năm ngày thành lập Trường Đại học Hạ Long (13/10/2014-13/10/2024).  Ban Tổ chức ban hành Thể lệ cuộc thi như sau: 
1. Mục đích, yêu cầu
1.1. Mục đích
- Triển khai và đẩy mạnh công tác tuyên truyền cán bộ, giảng viên, sinh viên, học sinh thi đua lập thành tích chào mừng 10 năm ngày thành lập, 65 năm Ngày truyền thống Trường Đại học Hạ Long.  
- Lựa chọn được mẫu Logo phù hợp đưa vào sử dụng trong chuỗi hoạt động chào mừng kỉ niệm 10 năm ngày thành lập Trường Đại học Hạ Long (13/10/2014-13/10/2024). 
- Góp phần xây dựng hình ảnh, thương hiệu Trường Đại học Hạ Long, phát huy tư duy sáng tạo, khơi gợi lòng tự hào cho cán bộ, giảng viên, sinh viên, học sinh đối với sự phát triển của nhà trường. 
1.2. Yêu cầu
- Thực hiện tốt công tác thông tin tuyên truyền cuộc thi, thu hút đông đảo các đối tượng trong và ngoài trường hưởng ứng tham gia; 
- Tác phẩm dự thi trực quan sinh động, đường nét, hình khối chắc khỏe, bố cục cân đối, chặt chẽ, màu sắc hài hòa, mang nét đặc trưng của Trường Đại học Hạ Long. 
Công tác tổ chức cuộc thi đảm bảo nghiêm túc, khách quan, khoa học,
quan, công bằng, chính xác thu hút được các tác giả chuyên nghiệp, không chuyên nghiệp trong và ngoài Trường. 
2. Đối tượng tham gia
-  Cán bộ, giảng viên, người lao động, học sinh, sinh viên đã và đang công tác, học tập tại Trường Đại học Hạ Long; 
-  Tập thể, cá nhân quan tâm đến Trường Đại học Hạ Long.  
(Không hạn chế số lượng tác phẩm logo gửi đi dự thi của mỗi tác giả/ nhóm tác giả).   
3. Yêu cầu tác phẩm dự thi 
- Tác phẩm logo thể hiện được sự phát triển và biểu trưng cho 10 năm thành lập Trường Đại học Hạ Long. 
- Logo tự sáng tạo, không trùng lặp hoặc tương tự gây nhầm lẫn với các biểu trưng biểu tượng, hình ảnh bất kỳ của một cơ quan, tổ chức, trường học nào khác trong và ngoài nước. Sản phẩm không chứa hình ảnh và thông điệp phản cảm hoặc gây tranh cãi.
- Màu sắc: Không quá 4 màu, phù hợp in ấn, phóng to thu nhỏ in trên các chất liệu khác nhau, đảm bảo độ phân giải cao, sắc nét, tương thích khi thể hiện ở định dạng số và môi trường số. 
- Tiêu chí thiết kế: Đơn giản, thẩm mỹ, dễ nhớ, dễ nhận biết, ấn tượng với người xem thể hiện được đặc trưng của Trường Đại học Hạ Long. 
- Tác phẩm gửi dự thi gồm: 
(1) Tác phẩm thể hiện trên trang giấy trắng khổ A4 (29,7cm x 21cm).
  Phía trên ghi dòng chữ “Tác phẩm dự thi sáng tác biểu trưng (logo) chào mừng kỷ niệm 10 năm ngày thành lập Trường Đại học Hạ Long.
 Giữa trang là logo được in màu, kích cỡ 15cm x 15cm; phía dưới, bên phải của trang giấy là logo thu nhỏ được in đen trắng, kích cỡ mỗi chiều không quá 03 cm.  Dưới logo là phần thuyết minh ý tưởng sáng tác (không quá 300 từ);  
Cuối trang tác giả/nhóm tác giả cam kết logo dự thi do tác giả sáng tác, chưa từng công bố bất cứ hình thức nào, không sao chép, sử dụng sản phẩm của người khác, hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật nếu có sự tranh chấp về quyền sở hữu trí tuệ. Tác giả/ nhóm tác giả ký,  ghi rõ  họ tên, số điện thoai, email  dưới  phần cam kết . 
(2) File logo tác giả cung cấp dưới dạng tệp ở định dạng JPG, CDR, PNG, PDF có độ phân giải cao (ít nhất 300 pixel) với kích thước file không quá 10 MB, có thể chỉnh sửa và mở.
Trường hợp tác giả có nhiều tác phẩm dự thi, mỗi tác phẩm dự
thi phải ghi mã số theo số thứ tự (tên tác giả. số thứ tự tác phẩm. Ví dụ Nguyễn Văn A. 1 ). không trùng mã số với tác phẩm khác. 
- Với những tác phẩm đoạt giải, Ban Tổ chức cuộc thi có quyền yêu cầu tác giả chỉnh sửa, hoàn thiện một số chi tiết cho phù hợp với yêu cầu thực tế khi sử dụng làm biểu trưng (logo) chính thức cho Lễ kỉ niệm 10 năm ngày thành lập Trường Đại học Hạ Long.
4. Thời gian và hình thức gửi tác phẩm dự thi 
4.1. Thời gian: Từ ngày 19/9/2023 đến ngày 31/12/2023. 
4.2. Hình thức gửi tác phẩm dự thi
Tác giả gửi tác phẩm dự thi gồm bản in kèm theo thuyết minh trên giấy A4 và logo định dạng JPG CDR, PNG, PDF  theo hai hình thức: 
- Hình thức thứ nhất: Gửi qua đường thư điện tử 
theo địa chỉ Email: thuvien@daihochalong.edu.vn. (Tiêu đề thư đặt theo cú pháp: Cuocthilogo_Họ tên tác giả);   
- Hình thức thứ hai: Gửi trực tiếp hoặc gửi đảm bảo qua đường
bưu điện. Trên phong bì ghi rõ Họ tên, địa chỉ, số điện thoại, Bài dự thi thiết kế logo chào mừng kỉ niệm 10 năm ngày thành lập Trường Đại học Hạ Long và gửi về địa chỉ: Trung tâm Thông tin Thư viện và Giao lưu Văn hóa Việt Nhật – Trường Đại học Hạ Long, 258 đường Bạch Đằng, phường Nam Khê, thành phố Uông Bí, tỉnh Quảng Ninh.
Thông tin liên hệ: đ/c Lê Mạnh Hà, Giám đốc Trung tâm Thông tin, Thư viện, Trường Đại học Hạ Long, Điện thoại: 091.238.0050. 
5. Tuyển chọn, chấm và trao giải 
Từ 02/01/2024 – 05/01/2024: Ban Tổ chức tuyển chọn, chấm điểm và chọn 05 logo có điểm cao nhất.
Từ 06/01/2024 –12/01/2024: Đăng tải danh sách và hình ảnh 05 logo được lựa chọn trên website, fanpage của Trường Đại học Hạ Long lấy ý kiến bình chọn và xếp Giải. 
	Tác giả/nhóm tác giả có tác phẩm đoạt giải được trao giấy chứng nhận của Trường Đại học Hạ Long và tiền thưởng kèm theo: 
+ 01 giải NHẤT: 5.000.000 đ/tác phẩm.
+ 04 giải khuyến khích (tác phẩm vào vòng bình chọn): 500.000 đ/tác phẩm
	(Tác giả là cán bộ, giảng viên đang công tác tại Trường Đại học Hạ Long nếu có tác phẩm đoạt giải, ngoài tiền thưởng, được tính 120 giờ NCKH/ tác phẩm). 
Tổ chức trao giải dự kiến vào tháng 02/2024. 
Trên đây là Thể lệ cuộc thi sáng tác biểu trưng (logo), chào mừng kỉ niệm 10 năm ngày thành lập Trường Đại học Hạ Long  (13/10/2014-13/10/2024). Ban Tổ chức cuộc thi rất mong nhận được sự hưởng ứng nhiệt tình của các cán bộ, giảng viên, người lao động, học sinh, sinh viên đã và đang công tác, học tập tại Trường Đại học Hạ Long; Các tập thể, cá nhân quan tâm đến Trường Đại học Hạ Long để cuộc thi thành công tốt đẹp.
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